家中"小太阳"烧成一堆灰

取暖的"小太阳"发生短路被烧焦,牵连刚住半年的房子也被熏黑



"小太阳"被烧成一摊灰,只留下了一截电源线。 记者 苑菲菲 摄

□记者 苑菲菲 报道 qlwbyff@vip.163.com

本报1月18日讯 18日,芝罘区 万光金地花园小区一居民家中取暖 的"小太阳"发生短路,虽然没有引 发火灾,但是小太阳冒出的浓烟却 把业主刚住了半年的新房给熏得乌 黑,桌椅凳子上也落上了一层灰。

据住在万光金地花园小区何先 生介绍,18日中午11点左右他下班 回家,一打开门就有一股黑烟扑面 而来,屋里什么都看不见。着火了? 何先生当时立马给物业打了电话。

物业工作人员拿着灭火器跟何 先生摸索进了房间。仔细查看下才 发现,屋内只有浓烟没有明火,两人 便迅速打开窗户,随后跑了出来。

18日下午,记者来到何先生家里 时,他正在和家人收拾房间。只见屋 里家具上都落了一层灰,原本雪白的 墙现在漆黑一片,屋内睡觉的被褥上 也全都是灰。何先生说,这一切的罪 魁祸首,是家里用来取暖用的"小太 阳",而那个"小太阳"已经被烧成了一 摊灰,只留下了一截电源线。

原来,因为小区没供暖,何先生 家买了俩"小太阳"。17日晚小区因

为电缆超负荷运转停电了,18日早 上也没来。何先生起床后就下楼遛 狗了,回来后拔掉了电视等电器的 插座就上班去了,把"小太阳"还开 着这档子事给忘了。何先生猜测, "小太阳"可能发生了短路,这才被 烧焦了

虽然没有造成大的损失,但房 子是新房,才住了半年,现在得重新 刷墙了。





轿车爆胎,4米护栏穿车过

□记者 苑菲菲 报道

本报1月18日讯 17日 晚9点多,海阳市东村街道 办事处发生一起车祸。一 辆绿色皮卡轿车在行驶过 程中突然爆胎,车辆失控 撞上护栏,导致一根4米多 长的栏杆直接穿透了车 身,所幸车上乘客没有被 栏杆伤到。

在车祸现场,一辆绿色 的皮卡轿车横在路中央,车 前头被撞出好几个窟窿,车 尾灯被甩出6米多远,车零 件散落的到处都是,机油顺 着公路流出很远。最惊险的 是,一根7公分粗、4米多长 的圆形护栏从车头的右前 侧直接插进了驾驶室,护栏 柱一头露出一小截,另一头 有2米多露在外面。

护栏穿过车身,有2米 多露在外面。热心市民供图

据目击者介绍,当时 这辆车还在行驶中,右前 侧突然爆胎,导致车辆失 控,直接撞上了桥梁右侧 的护栏。在巨大的撞击作 用下,护栏硬生生被折下 来插进了车身,若不是桥 两侧用水泥加高了半米, 轿车很可能摔到5米多高 的桥下。

当时一些路人合力拽 着变形的车门,试图救出 里面的被困人员,但是车 门变形严重,大家努力了 很久都没有成功

救援人员赶到后,用专 业破拆工具很快将人救出。 那根护栏刚好擦着乘客的 左腿穿车而入,若稍有偏 差,就会戳在腿上。伤者只 是脸上有少量血迹,随后被 医护人员送到医院救治

眨眼,仨车撞一起了



追尾车辆不同程度受损。 记者 王永军

□记者 王永军 报道

本报1月18日讯 18日 上午8点35分,在解放路与 南大街路口附近发生一起 三车追尾事故,事故中没 有人员受伤。

上午9点左右,记者来 到事发现场。停在最前边的 一辆黑色凯迪拉克只是车 体尾部有轻微刮擦的痕迹; 另外一辆白色富康轿车的 车头保险杠被撞变形,车体 尾部也有几处车漆脱落;最 后面的一辆东风雪铁龙车 头部位损伤较重,引擎盖也 翘了起来。

-眨眼,车就撞到 块去了。"目击者赵女士告 诉记者,可能是最后面东风 雪铁龙的司机没有注意,-下子就撞到了前面的富康 车,富康车在撞击下又顶上 了前面的凯迪拉克。

富康车的司机告诉记 者,他当时吓了一跳,只是 感觉车从后面被拱了,还好 撞的不是很严重。东风雪铁 龙的司机说,当时车间距比 较小,还没有意识到,车就 顶上了前面的富康轿车,结 果富康轿车又和前面的凯 迪拉克追尾了

"还好事故中没有人员 受伤。"凯迪拉克的司机告 诉记者,虽然三车追尾,还 好车损伤的都不是很为 事故中也没有人员受伤。

酒店承包

福山核心地段 商务酒店,120 间客房和370 平米快餐店, 设施全新,装 修豪华,寻承 包合作伙伴, 手续齐全,可 分包或全包。

电话:18953533139

特色原浆 健康时尚

"祥府家酒"水果白酒酒 质清澈透明,入喉绵柔温 顺、无明显辛辣刺激, 既有 独特浓郁的果香, 又有传统 白酒的醇厚与舒爽, 回味悠 长,具有"好喝不上头"的 特点, 实为倡导健康、引领 时尚、激发活力的新一代白 酒的上乘之作。

JISi 吉斯集团 荣誉出品 烟台吉斯波尔葡萄酿酒有限公司 服务热线: 400-658-2211 http://www.gisbelle.com



烟台旗舰店:芝罘区南大街西首150号附1-1-5号 电话: 0535-6694999